

21 જાન્યુઆરી 2019

અગ્નિશામકદળનાં સદસ્ય બનવા માંગતા લોકો હવે જ્યોર્જ હિચકોક શિક્ષણ અનુદાન માટે અરજી કરી શકે છે

બ્રમ્પટન, ઓન્ટારિયો – જો તમે અથવા તમારી જાણમાં એવું કોઈ હોય જેઓ અગ્નિશમનદળનાં સદસ્ય તરીકે પોતાની કારકિર્દી બનાવવા માંગતા હોય તો તમને જાણીને આનંદ થશે કે પશ્વ-માધ્યમિક ટ્ર્યુશનની ફ્રી આવરી લેવા માટે એક શિક્ષણ અનુદાન ઉપલબ્ધ છે.

જ્યોર્જ હિચકોક મેમોરિયલ એન્ડોમેન્ટ ફંડ (George Hitchcock Memorial Endowment Fund) જે સામાન્યપણે જ્યોર્જ હિચકોક શિક્ષણ અનુદાન તરીકે ઓળખાય છે તેની અરજીનો સમયગાળો 21 જાન્યુઆરી 2019ના રોજથી સત્તાવાર રીતે ખુલ્લો મુકાયો છે.

એવા વિદ્યાર્થીઓ જેઓ અગ્નિશમન સેવાઓમાં પોતાની કારકિર્દીઓ બનાવવામાં રુચિ ધરાવે છે તેઓ માટે બ્રમ્પટન ફાયર એન્ડ ઈમર્જન્સી સર્વિસિસ (Brampton Fire and Emergency Services) જ્યોર્જ હિચકોક શિક્ષણ અનુદાન વાર્ષિક ધોરણે આપી રહ્યા છે. સફળ ઉમેદવારો શિક્ષણ અનુદાનનો ઉપયોગ તેમની પશ્વ-માધ્યમિક ફ્રી ભરવા માટે કરી શકે છે.

જરૂરિયાતો

અરજદારો બ્રમ્પટનમાં રહેતા કેનેડાના નાગરિક (અથવા જેઓને કેનેડામાં કામ કરવાની મંજૂરી હોય) હોવા જરૂરી છે જેઓ અગ્નિશમન સેવાઓ સંબંધિત પશ્વ માધ્યમિક એટલેકે ઓન્ટારિયો પોસ્ટ સેકન્ડરી ડિપ્લોમા પ્રોગ્રામ ભણતા હોય.

પ્રક્રિયા

ઑનલાઇન www.bramptonfire.com પર અરજી પત્રક ઉપલબ્ધ છે અને તેને firelife@brampton.ca પર રજૂ કરવાનું રહેશે. અરજીનો સમયગાળો 30 એપ્રિલ 2019ના રોજ સમાપ્ત થશે.

પસંદગીનાં ઉમેદવારોનો ઈન્ટરવ્યુ લેવાશે અને એક અરજદારને શિક્ષણ અનુદાન માટે પસંદ કરાશે જેનું મૂલ્ય \$1,000 છે જેની ચૂકવણી સીધી કોર્સની ભરતી માટે કરાશે.

બ્રમ્પટન ફાયર એન્ડ ઈમર્જન્સી સર્વિસિસનું સર્જન જ્યોર્જ હિચકોક મેમોરિયલ ફંડ દ્વારા 2014ની સાલમાં જ્યોર્જ હિચકોકનાં માનાર્થે થયું જેઓએ બ્રમ્પટન ફાયર સર્વિસમાં 33 વર્ષ સેવા આપી હતી. ફાયર/લાઈફ સેફ્ટી એડ્યુકેશન ડિવિઝનની સ્થાપનામાં તઓ મધ્યવર્તી હતાં જે હજારો બ્રમ્પટનવાસીઓને આગ સામે સુરક્ષા વિષયક કેળવણી આપવામાં સાધન બન્યું છે. તેઓએ અગ્નિશમન સેવાઓમાં પોતાની કારકિર્દી બનાવવા માટે અન્ય લોકોને પ્રોત્સાહિત કર્યા તેમજ પ્રેરણા આપી છે.

વધુ માહિતી માટે, અહીં મુલાકાત લો www.bramptonfire.com અથવા firelife@brampton.ca પર ઈમેલ કરો.

ક્ષોટ:

"બ્રમ્પટન ફાયર એન્ડ ઇમરજન્સી સર્વિસિસને અગ્નિશમન સેવાઓમાં અભિનવ અગ્રણી તરીકે ઓળખવામાં આવે છે, જેઓ બ્રમ્પટન નિવાસીઓના જીવન અને સંપત્તિને સુરક્ષિત કરવામાં મદદ માટે નવી તાલીમ, યુક્તિઓ અને પદ્ધતિઓ બહાર પાડે છે. હું તમામ લાયકાત ધરાવતા નાગરિકોને એન્ડોમેન્ટમાં અરજી કરવા આહવાન આપું છું કે તેઓ આ અદ્ભૂત ટીમના ભાગ બની શકે."

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Mayor Patrick Brown)

"2014થી આ શિક્ષણ અનુદાન જ્યોર્જનાં આગ અને જીવન સુરક્ષાનાં શિક્ષણ માટેનાં સમર્પણ અને જુરસાના વારસા તરીકે આપવામાં આવે છે. અસાધારણ સેવાની પરંપરા ચાલુ રાખવા ફાયરફાઈટરોની આગામી પેઢીને ટેકો આપતાં અમે રોમાંચિત છીએ."

- બ્રમ્પટન ફાયર એન્ડ ઇમરજન્સી સર્વિસિસ વડા બિલ બોયસ

"બ્રમ્પટન ફાયર એન્ડ ઇમરજન્સી સર્વિસિસનો ભાગ બનવાથી વ્યક્તિઓને સમાજમાં ફૂક પાડવાની, એક એકીકૃત ટીમનો ભાગ બનવાની, મોટા લાભ પ્રાપ્ત કરવાની તક તેમ જ બીજું ઘણું બધું પ્રાપ્ત થાય છે. અમે લાયકાત ધરાવતા નિવાસીઓને જ્યોર્જ હિયકોક મેમોરિયલ એનોમેન્ટ ફંડ માટે અરજી કરવા પ્રોત્સાહિત કરી રહ્યા છીએ."

- કાઉન્સિલર રોવેના સાન્તોસ, પ્રમુખ, કમ્યુનિટી સર્વિસિસ

-30

બ્રમ્પટન વિશાળ આયોજનો વિષે વિચારે છે. અમે તીક્ષ્ણ ફેકસ ધરાવતા ભવિષ્ય માટે તૈયાર સંગઠન છીએ. અમે જાણીએ છીએ કે આપણા સમુદાયની વૃદ્ધિ, યુવાની અને વૈવિધ્ય આપણને અલગ ઓળખ પ્રદાન કરે છે. અમે કેનેડાના ઈનોવેશન સૂપર કોરિડોર ખાતે સ્થિત છીએ જ્યાં રોકાણોને પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ અને વૈશ્વિક સ્તરે અમારી સફળતામાં વૃદ્ધિ કરી રહ્યા છીએ. અમે બનાવી રહ્યા છીએ એવા ગતિશીલ શહેરી કેન્દ્રો જે તકોનો તણખો યાંપે છે અને અહીં કામ કરતા લોકોમાં ગૌરવની લાગણીનો સંચાર કરે છે. અમે બ્રમ્પટનને આગળ ધપાવી રહ્યા છીએ જેથી તે એક જોડાણ ધરાવતું શહેર બને જે પ્રવર્તનાત્મક, વ્યાપક અને સાહસિક હોય. અમને [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર અનુસરો. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca